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令和元年度 第８回豊能町教育委員会会議（１１月定例会）会議録 

 

日 時： 令和元年１１月２１日（木） 午後１時３０分開会 

場 所： 豊能町役場２階 大会議室 

出席者： 教育長              森田 雅彦 

教育長職務代理者         宮﨑 純光 

教育委員             太田 佳子 

教育委員             岸本 惠子 

教育委員             坂口 敏子 

事務局： 教育次長             八木 一史 

教育総務課課長          入江 太志 

教育支援課課長          内野 慎也 

子ども育成課長          田家 充 

生涯学習課課長          中谷 匠 

教育総務課課長補佐        中谷 康彦 

 

 

傍聴者： ７名 

 

会議次第 

〇協議事項 

保幼小中一貫教育と学校等再配置について 

 

 

開会 午後１時３０分開会 

 

（議 長） 

それでは、会議をはじめます。 

本日、川村委員におかれましては、所用のため欠席されるとのご連絡がございましたので、

ご報告させていただきます。 

ただいまの出席人員は５名であります。過半数に達していますので、ただいまから令和元

年度第８回豊能町教育委員会会議（１１月定例会）を開会いたします。 

会議録署名人を宮﨑職務代理にお願いいたします。 

 

（議 長） 

本日は、協議事項１件を議題とさせていただきます。 

案件は、「保幼小中一貫教育と学校等再配置について」でございます。 

 

（事務局） 

「保幼小中一貫教育と学校等再配置について」、これまでの状況を説明させていただきます。

教育委員会は、平成３０年１月に「保幼小中一貫教育の方針（案）」を当時の池田町長に報告
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しています。 

しかし、平成３１年３月に就任された塩川町長から、学校は地域の未来の担い手である子

ども達を育み営みの場でもあり、まちづくりのあり方と密接不可分という性格も持っている。

豊能町そして東地区・西地区のまちづくりを進めるためにも、東地区の学校のあり方につい

て検討を求められ、子ども達の教育環境のあり方と学校等の再配置について、本年６月から

再検討を進めてきました。 

教育委員相互の意見交換、また、教育委員会会議終了後の事後協議の場を活用した教育委

員と町長、副町長も交えた意見交換、８月からは「教育委員の先進地視察」に校長・ＰＴＡ代

表等にも呼びかけ一緒に視察を行い学校再編について検討を進めました。昨日もＰＴＡ連絡

協議会の会長さんはじめ、保護者の方８名を含む２２名で京都市立開晴小中学校に視察に伺

い施設を見学し、そして様々な取組みを学んだところです。 

これまでの意見交換会では、子ども達の状況や課題、そして学校の再配置のあり方と主に

東地区の課題等の整理を行ってきました。来年度から新しい学習指導要領による教育課程が

小学校より実施されます。グローバル化、人工知能・ＡＩなどの技術革新が急速に進み、予

測困難な時代に突入しようとしていますが、本町の子ども達に「変化する社会を生き抜く」

ためには、どのような力を身につけていくか、そのためにはどのような教育環境が必要なの

か、そのようなことも踏まえて、検討を進めてきましたが、最終調整を必要とすることがあ

りますので、教育委員会の最終まとめにつきましては、本日お示しすることはできません。

申し訳ございませんが、もう少し意見交換を行い、後日会議を開催して、まとめさせていた

だきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

 

（議 長） 

ただいま報告がありましたように、教育委員会としての保幼小中一貫教育と学校等再配置

について報告書を取りまとめてきましたが、調整を図る必要がある箇所が出てきております

ので、再度意見交換を行い、後日臨時の教育委員会会議をもって、協議を進めて参りたいと

思っています。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

 

【委員の承認】 

 

（議 長） 

それでは、そのような形を取らせていただきたいと思います。 

 

（事務局） 

 後日ということですが、日程につきましては１１月２８日に予定させていただきたいと考

えております。時間は未定です。よろしくお願いいたします。 

 

（議 長） 

 今ありましたように１１月２８日に臨時の教育委員会会議を開催させていただきたいと思

います。時間は、このあと調整させて頂きます。よろしくお願いいたします。 
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（議 長） 

続きまして、前回会議以降の各課の報告に移ります。 

順次、事務局より報告を求めます。 

 

（事務局） 

・１２月定例議会予定について 

 

教育総務課 

・就園就学時健診（11/5、11/19）終了について 

 

教育支援課 

・11/8 コミュニティ・スクール研修会終了について 

・11/15 号「豊能の風」発行について 

・教職員（初任者、5 年目、10 年目）のコラボ研修について 

・校外学習（他校との交流）の報告 

 

子ども育成課 

・児童虐待防止推進月間（オレンジリボンキャンペーン）について 

・令和２年度幼稚園保育所在籍予定者数の報告 

 

生涯学習課 

・事業予定について 

・1/13「はたちのつどい」 

 

 

（議 長） 

ご意見、ご質問等はいかがでしょうか。 

 

 無いようでしたら、今後の日程・予定を委員の皆様にお伝えしておきます。 

 ・12 月議会、11/29 全員協議会において、保幼小中一貫教育と学校等再配置の再検討につ

いて、議員の皆様に報告・説明の予定。 

  12/3～4 一般質問（学校、教育、学校再編等の質問あり） 

・12/25 保幼小中一貫教育研修会（東能勢小学校）においても、保幼小中一貫教育と学校等

再配置の再検討について教職員へも報告・説明の予定。 

・来年 1～2 月にかけて保護者（含、未就園児の保護者）に対しての説明会を予定。 

 ・2/15（土）第１回教育フェスタ in とよの（ユーベルホール）開催予定。 

  内容は、「地域と共にある学校づくりのあり方・進め方」について、講演、パネルディス

カッションを考えている。 
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（議 長） 

以上で、本日の議事はすべて終了いたしました。 

次回、臨時会は１１月２８日（木）、そして１２月の定例会は１２月２５日（水）午前９時

３０分より開催させていただきます。 

これをもちまして令和元年度第８回豊能町教育委員会会議（１１月定例会）を閉会いたし

ます。 

本日は、お疲れ様でした。 

 

 

閉会 午後１時５１分 

 


